以下是民政事務局常任秘書長楊立門今日(三月十六日)出席二〇一二年香 港花卉展覽開幕典禮致辭全文:

行政長官夫人、葉國謙主席、許亦妮小姐、馮程淑儀署長、各位嘉賓、各位市民:

非常歡迎大家蒞臨由康文署主辦的「二〇一二年香港花卉展覽」的開幕典禮。

今年已經是康文署連續第十三年舉辦香港花卉展覽,一直以來,香港花卉展覽是本港園藝界最大型的盛事,每年為數以十萬計的本港市民和世界各地的園藝愛好者提供一個賞花和交流經驗的好機會,並喚起市民對綠化環境及美化家園的關注。

今屆花展以「花之旅」為主題,香港一向是深受世界各地及國內旅客歡迎的城市。近年國際間對綠色旅遊及生態旅遊日益重視,香港花卉展覽這項年度盛事不僅能提高市民的綠化意識,亦有助推廣香港的綠色旅遊。遊客在參觀花卉展覽期間,除了可以欣賞到場內展出林林總總的花藝擺設外,亦有機會欣賞到由世界各地搜羅的珍貴植物,及以國內及世界各地著名景物為題材的園景設計。今年花展的主題花是「風信子」,大家來到維園這裏相信已沉醉於芳香馥郁的「風信子」花香之中。

今次花卉展覽能夠順利舉行,實有賴本港、內地和海外園藝組織及參展者的參與,以及各贊助機構的支持,我在此謹向所有協辦花展的機構和組織致意,多謝大家的鼎力支持。

最後,我衷心多謝行政長官夫人及各位主禮嘉賓,以及台下各位朋友,多謝你們蒞臨,今今次活動生色不少,在此謹祝各位身體健康、事事如意!

多謝各位。

完

2012年3月16日(星期五)